

# Zastupitelstvo města Mikulov

---

## Materiál pro jednání zastupitelstva města konaného dne 15. 7. 2020

Bod programu: **MAS Mikulovsko o.p.s. – zařazení území města Mikulova do územní působnosti MAS Mikulovsko**

### Přílohy:

- důvodová zpráva
- žádost MAS Mikulovsko o.p.s.
- příloha č. 1 – výzva MMR
- příloha č. 2 – informace o MAS Mikulovsko o.p.s.

### Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města souhlasí se zařazením území města Mikulova do územní působnosti MAS Mikulovsko na programové období 2021-2027.

<b>Zpracovala:</b>	<b>Odpovídá:</b>	<b>Předkládá:</b>
Jméno, příjmení, funkce datum 1. 7. 2020 Marcela Šimánková, odborný zaměstnanec odboru rozvoje a živnostenského podnikání	Jméno, příjmení, funkce datum 1. 7. 2020 Ing. et Ing. Stanislav Mach vedoucí odboru rozvoje a živnostenského podnikání	Jméno, příjmení, funkce datum 1. 7. 2020 Rostislav Košťál starosta MěÚ Mikulov

## **Materiál pro jednání ZM dne 15. 7. 2020**

Název materiálu: **MAS Mikulovsko o.p.s. – zařazení území města Mikulova do územní působnosti MAS Mikulovsko**

Odbor rozvoje a živnostenského podnikání opětovně předkládá Zastupitelstvu města (ZM) žádost MAS Mikulovsko o.p.s. o schválení zařazení území města Mikulova do územní působnosti MAS Mikulovsko na programové období 2021-2027.

Místní akční skupina Mikulovsko (dále jen MAS Mikulovsko), byla založena v roce 2006 a její působnost je na území ORP Mikulov. MAS Mikulovsko je obecně prospěšná společnost sdružující partnery veřejné, soukromé a neziskové sféry v mikroregionu Mikulovsko. Hlavním cílem MAS Mikulovsko je pomáhat vytvářet vhodná partnerství za účelem zvýšení rozvojového potenciálu regionu. Doplňující informace k činnosti MAS Mikulovsko jsou součástí přílohy č. 2

Vzhledem k tomu, že v programovém období 2021-2027 MAS Mikulovsko plánuje realizaci rozvojové strategie CLLD (strategie komunitně vedeného místního rozvoje) s podporou evropských fondů, bude MAS podávat na Ministerstvo pro místní rozvoj žádost o kontrolu dodržování standardů MAS, což je podmínkou realizace strategie CLLD.

Cílem kontroly dodržování standardů MAS pro programové období 2021–2027 je především ověření, zda MAS dodržuje stanovené podmínky a rovněž zajištění právní kontinuity MAS jako nositele SCLLD pro příslušné území. Důraz je kladen zejména na to, aby MAS byla otevřeným místním partnerstvím a aby všechny činnosti MAS vykonávané vůči řídicím orgánům, platební agentuře, žadatelům i široké veřejnosti v území působnosti MAS byly maximálně transparentní a nediskriminační. Standardy musí MAS dodržovat po celou dobu realizace strategie CLLD, resp. po období čerpání podpory administrativních kapacit MAS z evropských fondů.

Standardy MAS představují soubor požadavků na institucionální a funkční nastavení místních akčních skupin definovaných Metodikou pro standardizaci místních akčních skupin v programovém období 2014–2020 a přímo použitelným předpisem Evropské unie. Standardy MAS stanovují podmínky, které musí MAS splnit, aby mohla žádat o podporu implementace strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD).

Jednou z podmínek žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS je souhlas obcí se zařazením území obcí do území působnosti dotčené MAS na období 2021-2027 – z tohoto důvodu MAS Mikulovsko žádá o schválení zařazení území města Mikulova do území působnosti MAS Mikulovsko na období 2021-2027.

Žádost o schválení zařazení území města Mikulova do územní působnosti MAS Mikulovsko na období 2021-2027 byla projednána Radou města dne 15. 7. 2020.

P. T.

Město Mikulov

Náměstí 1

692 20 Mikulov

<b>MĚSTSKÝ ÚŘAD</b> Mikulov 1		Číslo doporučení:
Došlo dne:	17 -06- 2020	Ukládací znak:
Č.j. MUMI 20.....		
Příloha: .....		

Vážený pane starosto.

Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor regionální politiky vyhlašuje Výzvu pro podání žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS (Programové období 2021 – 2027).

Přílohou číslo 3a (povinnou) je Souhlas obcí se zařazením území obcí do území působnosti dotčené MAS na období 2021 – 2027.

Dovoluji si Vás tímto požádat o písemné vyjádření, zda souhlasíte s tím, aby Město Mikulov bylo zařazeno do území působnosti MAS Mikulovsko o.p.s. na programové období 2021 – 2027.

Rozhodnutí o zařazení území obce do území působnosti MAS je přijato na příslušné úrovni vedení obce (starosta, rada, zastupitelstvo obce) v souladu s nastavením kompetencí orgánů příslušné obce. Souhlas obce se zařazením území obce do území působnosti příslušné MAS potvrzuje starosta obce.

Vzor přílohy přikládám.

Děkuji.

16. 06. 2020



Místní akční skupina  
MAS Mikulovsko o.p.s.

MAS Mikulovsko o.p.s. K.Ú.Č.  
IČ: 27665641, tel: 775 905 908, www.masikulovsko.cz

- 1 -

Pavlík Jozef

za MAS Mikulovsko



Č. j. MMR-23420/2020-52

## **Výzva pro podání žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS (Informace o zahájení kontroly dodržování standardů MAS)**

Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor regionální politiky vyhlašuje výzvu pro podání žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS (dále též "Výzva").

<b>Název výzvy</b>	<b>Výzva pro podání žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS</b>
<b>Datum vyhlášení výzvy</b>	30. 4. 2020
<b>Datum zpřístupnění žádosti o podporu v monitorovacím systému MS2014+</b>	25. května 2020, 10:00:00
<b>Datum zahájení příjmu žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS</b>	25. května 2020, 10:00:00
<b>Datum ukončení příjmu žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS</b>	30. září 2020, 14:00:00
<b>Datum ukončení procesu kontroly dodržování standardů MAS</b>	30. listopadu 2020
<b>Alokace výzvy</b>	Není relevantní, nejedná se o výzvu pro podávání žádostí o podporu
<b>Druh výzvy</b>	Průběžná
<b>Oprávněný žadatel</b>	Místní akční skupina (MAS), resp. právnická osoba, jež je zřizovatelem organizační složky partnerství MAS bez právní subjektivity. Žadatel může mít právní formu: <ol style="list-style-type: none"><li>1. spolek podle § 214 a násl. a podle § 3042 a 3045 občanského zákoníku,</li><li>2. obecně prospěšná společnost vzniklá podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech, ve znění pozdějších předpisů, jež je zřizovatelem organizační složky MAS,</li><li>3. zapsaný ústav podle § 402 a násl. občanského zákoníku, jež je zřizovatelem organizační složky MAS.</li></ol>





**Výzvu je možné modifikovat a stanovené termíny změnit ve smyslu odložení termínů. Informace o modifikaci Výzvy musí být zveřejněna nejméně 10 pracovních dní před uplynutím příslušného termínu. Informace o modifikaci Výzvy je zveřejněna shodným způsobem jako Výzva.**

Výzva pro podání žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS je zveřejněna prostřednictvím webových stránek MMR, viz <http://www.dotaceEU.cz>, a rovněž v oblasti územní dimenze, viz <https://mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/novinky>.

## **Zdůvodnění vyhlášení výzvy**

Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor regionální politiky (dále též "MMR-ORP") stanovuje základní rámec pro uplatnění tzv. integrovaných přístupů v České republice, včetně základního rámce pro uplatnění nástroje komunitně vedený místní rozvoj (dále též "CLLD"), jež je realizován Místními akčními skupinami. MMR-ORP zajišťuje správu a kontrolu souboru vybraných údajů Standardizace MAS, definovaných Metodikou pro standardizaci MAS<sup>1</sup> (dále též "Metodika") a Metodickým stanoviskem č. 12 k Metodickému pokynu pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014–2020, verze 4 (dále jen "MPIN"). MPIN rovněž upravuje zásady pro provádění kontroly dodržování standardů místních akčních skupin (MAS) v rámci příprav na programové období 2021–2027.

Standards MAS představují soubor požadavků na institucionální a funkční nastavení místních akčních skupin definovaných Metodikou pro standardizaci místních akčních skupin v programovém období 2014–2020 a přímo použitelným předpisem Evropské unie.<sup>2</sup> Standards MAS blíže stanovují podmínky, které musí MAS splnit, aby mohla žádat o podporu implementace strategie CLLD (dále též "SCLLD") a podporu administrativních kapacit MAS z evropských fondů.

V rámci přípravy na programové období 2021–2027 je nezbytné aktualizovat informace poskytnuté MAS v rámci procesu Standardizace MAS a zkontrolovat plnění požadovaných standardů MAS pro nové programové období. Standards MAS musí MAS dodržovat po celou dobu realizace SCLLD, resp. po období čerpání podpory administrativních kapacit MAS z evropských fondů.

Cílem kontroly dodržování standardů MAS pro programové období 2021–2027 je především ověření, zda MAS dodržuje stanovené podmínky a rovněž zajištění právní kontinuity MAS jako nositele SCLLD pro příslušné území. Důraz je kladen zejména na to, aby MAS byla otevřeným místním partnerstvím a aby všechny činnosti MAS vykonávané vůči řídicím orgánům, platební agentuře, žadatelům i široké veřejnosti v území působnosti MAS byly maximálně transparentní a nediskriminační.

Žádost o kontrolu dodržování standardů MAS podávají všechny místní akční skupiny, které plánují v programovém období 2021–2027 realizovat SCLLD s podporou evropských fondů.

<sup>1</sup> Metodika pro Standardizaci místních akčních skupin v programovém období 2014–2020, verze 3, schválená usnesením vlády č. 368 ze dne 21. května 2014.

<sup>2</sup> Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu plus, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o finančních pravidlech pro tyto fondy a pro Azylový a migrační fond, Fond pro vnitřní bezpečnost a Nástroj pro správu hranic a víza.



## **Obecné informace k podání a kontrole žádosti**

Žádost o kontrolu dodržování standardů MAS pro programové období 2021–2027 podává příslušná právnická osoba, resp. její statutární zástupce, jež je dále označována jako "žadatel". Žádost je podávána prostřednictvím monitorovacího systému strukturálních fondů MS2014+. Podrobnosti podání žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS v MS2014+ stanoví příručka pro uživatele k příslušné oblasti, jež je přílohou č. 4 Výzvy.

Kontrola žádosti je provedena ze strany MMR–ORP ve lhůtě 40 pracovních dní od pracovního dne následujícího po dni podání žádosti. V případě, že je na straně MMR–ORP vyčerpána administrativní kapacita pro kontrolu podaných žádostí, může být příjem žádostí po předchozím oznámení dočasně pozastaven. O této skutečnosti budou MAS informovány prostřednictvím webových stránek MMR, a zároveň bude informována zastřešující organizace MAS Národní síť místních akčních skupin ČR. Příjem žádostí není možné ukončit, pokud je příjem žádostí dočasně pozastaven. V případě, že datum ukončení příjmu žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS uplyne během období pozastavení příjmu žádostí, bude výzva prodloužena nejméně o stejný počet pracovních dní, jaký trvalo příslušné (poslední) období pozastavení příjmu žádostí.

Kontrola je provedena na základě kritérií uvedených v příloze č. 1 Výzvy (Kritéria pro hodnocení žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS). Žadatel je o výsledku kontroly informován interní depeší v monitorovacím systému MS2014+. V případě splnění všech stanovených podmínek je žadatel o této skutečnosti rovněž informován interní depeší.

V případě zjištění nedostatků je žádost vrácena k přepracování a žadatel je o této skutečnosti informován interní depeší, k žádosti je připojen protokol, obsahující popis hodnocení kontrolovaných podmínek včetně vysvětlení zjištěných nedostatků a uvedení požadavků na úpravy, příp. doplnění žádosti a připojených dokumentů. Lhůta na úpravu/doplnění žádosti činí v tomto případě 10 pracovních dní od pracovního dne následujícího po vrácení žádosti k úpravě, příp. doplnění. Lhůtu na úpravu/doplnění žádosti je možné přiměřeně prodloužit na základě řádně odůvodněné žádosti zaslané interní depeší v reakci na informační depeši viz výše a rovněž na interní adresu administrátora příslušné žádosti (MMR–ORP), a to i opakovaně.

Žadatel, kterému byla na základě jeho žádosti prodloužena lhůta na přepracování žádosti, bude interní depeší upozorněn na blížící se termín ukončení procesu kontroly dodržování standardů MAS stanovený na Výzvě, a to v předstihu 20 pracovních dní. Zároveň bude s ohledem k aktuálnímu počtu administrovaných žádostí stanoven nový termín pro podání přepracované žádosti. V případě, že žadatel nedodrží tento termín a přes zaslané upozornění nepodá přepracovanou žádost ke kontrole ve stanoveném termínu, bude žádost zamítnuta. Proti tomuto kroku není možné se odvolat. Podání žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS je navázáno na IČ žadatele, na každé IČ je možné podat pouze jednu žádost.

V Praze dne 29. dubna 2020

Ing. David Koppitz  
náměstek pro řízení sekce regionálního rozvoje  
Ministerstvo pro místní rozvoj





**Přílohy Výzvy:**

1. Kritéria pro hodnocení žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS
2. Seznam povinných příloh předkládaných při podání žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS
3. Vzory povinných příloh předkládaných při podání žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS
4. Uživatelská příručka k podání žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS v MS2014+



## **Příloha č. 1 Kritéria pro hodnocení žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS**

Kontrola dodržování standardů MAS je rozdělena do šesti tematických okruhů, věcná kritéria vyplývají z požadavků definovaných Metodickým stanoviskem č. 12 k Metodickému pokynu pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014–2020, verze 4.

### **A. MAS a partneři MAS**

A.1 Partneři MAS musí mít v území působnosti MAS bydliště, sídlo nebo provozovnu nebo musí prokazatelně na daném území místně působit. Rozhodnutí o místní působnosti daného subjektu je v kompetenci MAS.

A.2 MAS je otevřeným partnerstvím, tzn., že neexistují žádné překážky pro přistoupení nových partnerů (např. nepřiměřeně vysoký vstupní poplatek s ohledem k typu partnera, příp. jiné plnění). Všechny podmínky pro přistoupení partnerů vč. práv a povinností partnera jsou uvedeny ve stanovách, zakládací listině nebo statutu a jsou zveřejněny na internetových stránkách MAS.

A.3 Počet partnerů MAS je nejméně 21. V případě, že území působnosti MAS má populační velikost větší než 41 999 (počet obyvatel ke dni 31. 12. 2019 dle ČSÚ) je počet partnerů nastaven tak, aby na 1 partnera připadalo maximálně 2 000 obyvatel území působnosti MAS.

### **B. Povinné orgány MAS:**

B.1 Složení jednotlivých orgánů (poměr zastoupení sektorů a zájmových skupin, nominované osoby).

B.2 Kompetence a pravomoci orgánů – stanovy, statut a jednací řády – kontrola u nově vzniklých MAS, u stávajících MAS bude kontrolováno v případě změny.

### **C. Území působnosti MAS:**

C.1 Území působnosti MAS je územně celistvé, netvoří jej izolované územní celky. Izolovaný územní celek může být přiřazen do území působnosti MAS pouze v následujících případech:

a) v případě území bývalého vojenského újezdu,

b) v případě, že území některé obce není celistvé a zahrnuje izolovaný územní celek,

c) v případě, že je území působnosti MAS rozděleno územím obce s více než 25 tis. obyvateli,

d) v případě, že území působnosti MAS bylo schváleno v rámci procesu standardizace MAS pro programové období 2014–2020 a zároveň mezeru netvoří více než dvě obce,

e) v případě, že izolovaná obec byla součástí území působnosti příslušné MAS v programovém období 2014–2020 a k jejímu odloučení od zbytku území došlo následkem rozhodnutí její sousední obce nepokračovat ve spolupráci s touto MAS a neumožnit na území této sousední obce realizaci SCLLD příslušné MAS v programovém období 2021–2027 a zároveň vzniklou mezeru netvoří více než jedna obec.





## MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

C.2 Území působnosti MAS má populační velikost 10 tis. až 100 tis. obyvatel a nezahrnuje města s více než 25 tis. obyvateli (počet obyvatel se posuzuje ke dni 31. 12. 2019 dle ČSÚ).

C.3 Všechny obce v území působnosti MAS schválily zařazení území obce do území působnosti MAS na programové období 2021–2027. Rozhodnutí o zařazení území obce do území působnosti MAS je přijato na příslušné úrovni vedení obce (starosta, rada, zastupitelstvo obce) v souladu s nastavením kompetencí orgánů příslušné obce. Souhlas obce se zařazením území obce do území působnosti příslušné MAS potvrzuje starosta obce, příp. jiný statutární zástupce obce na formuláři podle vzoru v příloze č. 3 Výzvy.

C.4 Území působnosti jednotlivých MAS se nesmí překrývat. Obec může pro příslušné období schválit zařazení území obce do území působnosti pouze jedné MAS.

C.5 Schválením zařazení území obce, jež není partnerem MAS, do území působnosti MAS, nevznikají obci finanční závazky vůči MAS.

### D. institucionalizace MAS

U MAS, které získaly osvědčení o standardizaci pro období 2014–2020, bude kontrolováno plnění následujících podmínek v případě změny stanov, zakládací listiny nebo statutu. U ostatních ("nových") MAS bude kontrolováno plnění následujících podmínek. V ostatních případech není kritérium relevantní.

D.1 MAS má jednu z následujících právních forem:

- a) spolek podle § 214 a násl. a podle §§ 3042 a 3045 občanského zákoníku,
- b) organizační složka obecně prospěšné společnosti vzniklé podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech, ve znění pozdějších předpisů,
- c) organizační složka ústavu podle § 402 a násl. občanského zákoníku.

D.2 Všechny kompetence orgánů MAS, principy jejich jednání a přijímání rozhodnutí a způsob jejich obsazování jsou jednoznačně definovány ve stanovách nebo zakládací listině či statutu, které respektují principy metody LEADER (zejm. přístup "zdola nahoru") a jsou povinně zakládány do sbírky listin rejstříkových soudů.

D.3 MAS vede účetnictví ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že je MAS organizační složkou, vede právnická osoba účetnictví organizační složky (MAS) odděleně od ostatních činností.

### E. Kancelář MAS

E.1 MAS, která realizuje SCLLD prostřednictvím integrovaného nástroje komunitně vedený místní rozvoj, musí mít pověřeného zaměstnance na pozici vedoucího zaměstnance pro realizaci SCLLD. Tento zaměstnanec je v pracovně právním vztahu s příslušnou právnickou osobou (spolek, o. p. s., ústav).



E.2 MAS musí mít internetové stránky, které obsahují minimálně tyto informace:

- a) zakladatelské dokumenty (stanovy, zakládací listina či statut, včetně podmínek pro přistoupení partnerů vč. práv a povinností partnera a aktuální výše členských příspěvků / příspěvků na činnost MAS pro různé typy partnerů), včetně archivu dokumentů,
- b) kontakt na statutární orgán MAS, nebo jeho zástupce v případě spolku, nebo statutární orgán právnické osoby, jejíž je MAS organizační složkou,
- c) aktuální seznam partnerů včetně příslušnosti k sektoru a zájmové skupině (nejvyšší orgán MAS) a aktuální seznam zájmových skupin MAS,
- d) adresa sídla a kanceláře MAS, konzultační hodiny a kontaktní osoba/osoby,
- e) mapa území působnosti MAS,
- f) výroční zpráva/y o činnosti a hospodaření MAS, včetně archivu dokumentů,
- g) seznam členů dalších povinných orgánů MAS (rozhodovacího, výběrového a kontrolního orgánu), včetně příslušnosti k sektoru a zájmové skupině, včetně archivu dokumentů,
- g) zápisy z jednání povinných orgánů, včetně archivu dokumentů,
- h) informace týkající se strategie CLLD (příprava strategie, veřejná projednání, schválená strategie, změny strategie, zprávy o jejím plnění, příp. evaluace), včetně archivu dokumentů,
- i) informace k výzvám MAS na předkládání návrhů projektů nebo žádostí o podporu/dotaci projektů realizovaných v rámci SCLLD a příslušným výzvám ŘO, včetně archivu dokumentů.

**F. Formální kritéria:**

F.1 Žádost obsahuje požadované přílohy

F.2 Žádost je podána/podepsána pověřenou osobou

-----



**Příloha č. 2 Seznam povinných příloh předkládaných při podání žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS**

- 1) **Mapa území působnosti MAS** (s vyznačením změn v případě MAS, které změnily území působnosti oproti programovému období 2014–2020)
- 2) **Souhlas obcí se zařazením území obcí do území působnosti dotčené MAS na období 2021–2027** (závazný vzor uveden v příloze č. 3) – prostá kopie.
- 3) **Odkazy na stanovy nebo zakládací listiny a statut – soubor obsahující odkazy na konkrétní aktuální dokumenty ve Sbírce listin.** V případě, že je žádost podávána v mezidobí mezi provedením změny a zveřejněním listin ve Sbírce listin, bude připojen soubor s touto informací a k žádosti budou připojeny kopie aktuálních dokumentů podle bodu 5).
- 4) **Přehled změn stanov, zakládací listiny nebo statutu provedených od data vydání Osvědčení o standardizaci** (vzor uveden v příloze č. 3). Pokud byly provedeny změny oproti původnímu znění odsouhlasenému SZIF v rámci procesu standardizace MAS pro programové období 2014–2020, je specifikován jejich rozsah a věcný obsah. Žadatel v čestném prohlášení prohlašuje, že nebyly provedeny žádné změny, které by měly za následek, že dokumenty nejsou v souladu s požadavky definovanými Metodikou. V případě, že MAS neprovedla žádné změny, vloží prázdnou (proškrtnutou) tabulku.
- 5) **Aktuální verze stanov nebo zakládací listiny a statutu se zvýrazněním provedených změn – prostá kopie. Nepovinná příloha.** Dokumenty se povinně dokládají pouze v případě nově vzniklých MAS nebo provedení rozsáhlých změn těchto listin, jež je vzhledem k jejich charakteru nebo rozsahu obtížné přesně specifikovat v přehledu změn (viz výše). Tuto přílohu je možné v rámci kontroly dodatečně vyžádat.
- 6) **Zápisy z volebních jednání, ze kterých bude patrné aktuální složení (poslední volba) členů povinných orgánů,** včetně jejich příslušnosti k sektoru a zájmové skupině – prostá kopie.
- 7) **Čestné prohlášení žadatele (statutárního zástupce právnické osoby) k podání žádosti** – Text čestného prohlášení bude součástí formuláře žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS v MS2014+.





**Příloha č. 3 Vzory povinných příloh předkládaných při podání žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS**

**a) Vzor – Souhlas obcí se zařazením území obcí do území působnosti MAS [název MAS],**

Níže uvedené obce v území působnosti MAS [název MAS] schválily zařazení území obcí do území působnosti MAS [název MAS] na programové období 2021–2027.

	Název obce	IČO	Jméno starosty obce (statutárního zástupce)	Datum podpisu	Podpis
1.					
2.					
3.					

**b) Vzor – Přehled změn stanov, zakládací listiny nebo statutu provedených od data vydání Osvědčení o standardizaci do data podání žádosti**

[název MAS], za kterou jedná [.....],

čestně prohlašuje, že v období od vydání Osvědčení o standardizaci nedošlo oproti původnímu znění odsouhlasenému SZIF v rámci procesu standardizace MAS k takovým změnám stanov, zakládací listiny nebo statutu, jež by měly za následek, že dokumenty nejsou v souladu s požadavky definovanými Metodikou pro Standardizaci MAS v programovém období 2014–2020, verze 3 a Metodickým pokynem pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014–2020, verze 4.

Bližší specifikace provedených změn:

	Název dokumentu, část, strana	Popis provedené úpravy	Datum účinnosti změny / datum zápisu do rejstříku
1.			
2.			
3.			

## Příloha č. 2

### Místní akční skupina Mikulovsko o.p.s.

Místní akční skupina (MAS) je obecně prospěšná společnost sdružující partnery veřejné, soukromé a neziskové sféry v mikroregionu Mikulovsko. Hlavním cílem MAS Mikulovsko je pomáhat vytvářet vhodná partnerství za účelem zvýšení rozvojového potenciálu regionu. Zakládací smlouva obecně prospěšné společnosti ze dne 14. 4. 2006 je zapsána v rejstříku obecně prospěšných společností vedeného u Krajského soudu v Brně. Zakladatelé společnosti jsou: Mikulovsko, Ing. Petr Marcinčák, Rostislav Košťál, MUDr. Ivo Koneš, ZO ČSOP ADONIS, Ing. Bc. Radomír Daňhel, Ing. Miroslav Volařík, Ing. Michal Solařík. Společnost působí na území obcí Bavory, Brod nad Dyjí, Březí, Dobré Pole, Dolní Dunajovice, Dolní Věstonice, Drnholec, Horní Věstonice, Jevišovka, Klentnice, Mikulov, Milovice, Novosedly, Nový Přerov, Pasohlávky, Pavlov, Perná, Sedlec.

Orgány společnosti:

- a) Valná hromada
- b) Ředitel
- c) Správní rada
- d) Dozorčí rada

Společnost poskytuje především tyto činnosti:

- Činnosti vedoucí k všestrannému rozvoji regionu
- Tvorba a průběžná aktualizace a implementace strategie regionu
- Podpora projektů
- Zajištění administrativních činností
- Příprava a vypisování výzev pro předpokládání projektů
- Hodnocení předložených projektů
- Výběr projektů pro přiznání dotace
- Evidence a monitorování realizace projektů
- Zajištění provozu organizace za účelem dosažení výše uvedených činností

### Místní akční skupina Mikulovsko

Místní akční skupina Mikulovsko jako organizační jednotka MAS Mikulovsko o.p.s. byla založena dne 10. dubna 2015 schválením změny Stanov MAS Mikulovsko o.p.s. na jednání Valné hromady MAS Mikulovsko o.p.s. Jako přílohou Stanov MAS Mikulovsko o.p.s. byl schválen Statut Místní akční skupiny Mikulovsko, který je zakládací listinou Místní akční skupiny Mikulovsko. Dále bylo schváleno znění Partnerské smlouvy. Nejvyšší orgán - Shromáždění partnerů je tvořen Partnery, kteří na základě partnerské smlouvy přistupují do této organizační jednotky. Ustavující zasedání Shromáždění partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko proběhlo dne 11. května 2015, na tomto zasedání byly odsouhlaseny dokumenty – jednací řád, znění Statutu a dále schváleny jednotlivé orgány Místní akční skupiny Mikulovsko.

Místní akční skupina Mikulovsko byla založena za účelem splnění požadovaných Standardů Místních akčních skupin, díky kterým prokáže, že je schopna se podílet na implementaci programů financovaných z evropských

strukturálních a investičních fondů. Na základě úspěšně provedené standardizace bude moci Místní akční skupina Mikulovsko předkládat své SCLLD Ministerstvu pro místní rozvoj ke schválení.

## Činnost Místní akční skupiny Mikulovsko

1. a) rozvoj partnerství - podpora vzniku a rozvoj partnerství místních subjektů - neziskových organizací, podnikatelů a zástupců veřejné správy, součinnost s místními regionálními, národními a zahraničními subjekty,
2. b) práce v regionu na základě metody LEADER - příprava a realizace koordinace metody LEADER včetně příslušných dotačních evropských a národních programů, využití nejlepších zkušeností metody LEADER v členských zemích a šíření informací o úspěších, činnosti spojené s příjmem, výběrem a kontrolou projektů, zavádění kvalitních integrovaných rozvojových strategií venkovských regionů, jejich vytváření místními občany a organizacemi s využitím místních, přírodních, kulturních a lidských zdrojů na principu "zdola nahoru", realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje.

## Místní partnerství

Místní akční skupina Mikulovsko je tvořena partnery. Partnerství v Místní akční skupině Mikulovsko vzniká podpisem Partnerské smlouvy mezi Partnerem a Společností. Podmínkou pro uzavření Partnerské smlouvy a vzniku partnerství je přijetí Partnera rozhodnutím Shromážděním partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko. Seznam Partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko a jejich zástupců vede vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD.

Podmínky členství, jeho vzniku a zániku, práva a povinnosti partnerů jsou uvedeny ve Statutu Místní akční skupiny Mikulovsko.

## Zájmové skupiny

Partneři vytváření Zájmové skupiny Místní akční skupiny Mikulovsko.

Zájmové skupiny včetně názvu a předmětu činnosti definuje Programový výbor Místní akční skupiny Mikulovsko v návaznosti na strategii komunitně vedeného místního rozvoje místní akční skupiny Mikulovsko (dále jen "SCLLD").

Partner se stane členem zájmové skupiny dle svého rozhodnutí, členství však musí odpovídat převažující činnosti. Zařazení člena do zájmové skupiny schvaluje Programový výbor Místní akční skupiny Mikulovsko.

Seznam členů zájmových skupin vede vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD.

Každý partner Místní akční skupiny Mikulovsko může být příslušný pouze k jedné zájmové skupině.

## Orgány

Místní akční skupina Mikulovsko vytváří k zabezpečení své činnosti tyto orgány:



1. a) Shromáždění partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko
2. b) Programový výbor Místní akční skupiny Mikulovsko
3. c) Výběrová komise Místní akční skupiny Mikulovsko
4. d) Kontrolní výbor Místní akční skupiny Mikulovsko
5. e) Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD

Partner může být kromě nejvyššího orgánu členem pouze jednoho dalšího orgánu. Členem orgánu se může stát fyzická osoba nebo právnická osoba. Je-li členem fyzická osoba, musí být bezúhonná a svéprávná ve smyslu právního předpisu upravujícího živnostenské podnikání. Je-li členem právnická osoba, musí tuto podmínku splňovat také ten, kdo tuto právnickou osobu zastupuje. Jeli Partnerem Místní akční skupiny Mikulovsko právnická osoba, zmocní tato fyzickou osobu, aby ji v orgánu zastupovala. Jinak zastupuje právnickou osobu člen jejího statutárního orgánu.

### **Shromáždění partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko**

Shromáždění partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko je nejvyšším orgánem Místní akční skupiny Mikulovsko a je tvořeno všemi partnery Místní akční skupiny Mikulovsko. Zasedání Shromáždění partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko svolává Programový výbor Místní akční skupiny Mikulovsko nejméně 1x ročně. Jednání Shromáždění partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko je upraveno jednacím řádem. Jednací řád Shromáždění partnerů schvaluje Shromáždění partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko. Podmínky usnášení schopnosti, pravomoci a působnosti Shromáždění partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko jsou uvedeny ve Statutu Místní akční skupiny Mikulovsko.

### **Programový výbor Místní akční skupiny Mikulovsko**

Programový Výbor Místní akční skupiny Mikulovsko je rozhodovacím orgánem Místní akční skupiny Mikulovsko a je pětičlenný. Jeho členové jsou voleni Shromážděním Partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko z Partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko. Jejich funkční období je tříleté, opakované zvolení je možné. Seznam členů Programového výboru Místní akční skupiny Mikulovsko vede vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD. Členové Programového výboru Místní akční skupiny Mikulovsko volí ze svého středu Předsedu programového výboru místní akční skupiny Mikulovsko. Veřejný sektor ani žádná z jednotlivých zájmových skupin nepředstavuje v Programovém výboru Místní akční skupiny Mikulovsko více než 49 % hlasovacích práv. Programový výbor zasedá nejméně 1x za kalendářní rok. Podmínky usnášení schopnosti, pravomoci a působnosti Programového výboru Místní akční skupiny Mikulovsko jsou uvedeny ve Statutu Místní akční skupiny Mikulovsko.

### **Výběrová komise Místní akční skupiny Mikulovsko**

Výběrová komise Místní akční skupiny Mikulovsko je výběrovým orgánem Místní akční skupiny Mikulovsko a je pětičlenná. Její členové jsou voleni Shromážděním partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko, musí být voleni ze subjektů, které na území Místní akční skupiny Mikulovsko prokazatelně působí. Funkční období člena Výběrové komise Místní akční skupiny Mikulovsko určuje Shromáždění partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko a je tříleté, opakované zvolení je možné. Veřejný sektor ani žádná z jednotlivých zájmových skupin nepředstavuje ve Výběrové komisi Místní akční skupiny Mikulovsko více než 49 % hlasovacích práv. Seznam členů vede vedoucí

pracovník pro realizaci SCLLD. Výběrová komise zasedá podle potřeby, nejméně však 1x ročně. Výběrová komise Místní akční skupiny Mikulovsko provádí předvýběr projektů na základě objektivních kritérií - navrhuje pořadí projektů podle přínosu k plnění záměrů a cílů SCLLD. Při výběru projektů Výběrovou komisí Místní akční skupiny Mikulovsko musí minimálně 50 % hlasů pocházet z neveřejné sféry.

### **Kontrolní výbor Místní akční skupiny Mikulovsko**

Kontrolní výbor Místní akční skupiny Mikulovsko je kontrolním orgánem Místní akční skupiny Mikulovsko, je nejméně pětičlenný, jeho členové jsou voleni Shromážděním partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko z Partnerů Místní akční skupiny Mikulovsko. Seznam členů Kontrolního výboru Místní akční skupiny Mikulovsko vede vedoucí pracovník pro realizaci SCLLD. Pravomoci, působnost, usnášeníschopnost kontrolního výboru Místní akční skupiny Mikulovsko upravuje Statut Místní akční skupiny Mikulovsko.

### **Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD**

Vedoucího zaměstnanci pro realizaci SCLLD vybírá Programový výbor Místní akční skupiny Mikulovsko. Do jeho pravomocí a působnosti patří - zpracovávat podklady pro jednání Programového výboru Místní akční skupiny Mikulovsko, vést seznam Partnerů, zájmových skupin, členů Programového výboru Místní akční skupiny Mikulovsko, Výběrové komise Místní akční skupiny Mikulovsko a Kontrolního výboru Místní akční skupiny Mikulovsko.

### **Aktuální stav**

V současném programovacím období 2014–2020 má Místní akční skupina Mikulovsko celkem 32 partnerů (DSO Mikulovsko a všech 18 obcí mikroregionu Mikulovsko) z nichž je 19 ve veřejném sektoru a v zájmové skupině veřejná správa, tři partneři pak patří do soukromého - neziskového sektoru a zájmové skupině rozvoj regionu, dalších deset partnerů patří do sektoru soukromého – podnikatelského, přičemž tři z nich jsou v zájmové skupině rozvoj regionu, čtyři v zájmové skupině zemědělství a tři v zájmové skupině ostatní podnikání.

V roce 2020 se uskutečnily dvě jednání Shromáždění partnerů.

Ke konci měsíce června letošního roku administruje (kontrola žádostí o platbu) MAS Mikulovsko dvě žádosti v Programu rozvoje venkova v celkových nákladech prvního projektu ve výši 290 400 Kč, u druhého projektu je to 495 000 Kč.

Ve spolupráci s MPSV se snažíme v těchto dnech z programu OPZ umožnit realizaci projektu Letní příměstské tábory (LPT) DDM Mikulov, celkové způsobilé výdaje 1 031 812,50 Kč.